

广东省社会保险基金管理局 学习宣传贯彻党的十九大精神 情况简报

第四期

省社保局学习贯彻党的十九大精神工作领导小组办公室

2017年12月10日

按：为深入学习宣传贯彻党的十九大精神，落实好省委、厅党组部署要求，不断掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮，现将局医药采购办党支部学习党的十九大精神有关情况刊登，供大家学习交流。

医药采购筹备临时办公室党员干部 深入学习党的十九大精神

10月18日，中国共产党第十九次全国代表大会在北京召开，医药采购筹备临时办公室党支部组织全体党员干部集中收看了开幕式、聆听了习总书记所作的十九大报告。10月24日，十九大胜利闭幕后，党支部采取多种形式组织党员干部深入学习十九大精神。大家围绕学习十九大报告、收听专题辅导报告，结合本职工作谈学习体会、感想，不断在学懂弄通做实上下功夫。

大家通过学习，深刻认识到党的十九大报告是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献，是我们党迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的政治宣言，是新时代夺取中国特色社会主义伟大胜利的行动纲领。习近平新时代中国特色社会主义思想是党的十九大的灵魂，是马克思主义中国化的新飞跃，是民族精神和时代精神之精华，是照亮中华民族伟大复兴前程、指引我们党夺取“四个伟大”新胜利的思想灯塔。十九大报告中的新提法、新判断、新战略具有重大的政治意义、理论意义和实践意义。为中国未来发展指明了方向：从2020年到2035年，“再奋斗十五年，基本实现社会主义现代化”；从2035年到本世纪中叶，在基本实现现代化的基础上，“再奋斗十五年，把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国”。通过学习，树立了必胜信心，要不忘初心，牢记使命，勇于担当，履职尽责，不断增强道路自信、制度自信、文化自信，要以新的作风开创新的局面。

大家着重十九大报告提出的深化医药卫生体制改革，全面建立中国特色医疗保障制度，全面取消以药养医，健全药品供应保障制度，结合工作实际进行了深入学习。大家在集中学习会上谈到，医药采购工作是关乎老百姓切身利益的民生实事，当前，要紧紧围绕十九大报告提出的深化医药卫生体制改革，积极推进医药采购工作管理新机制。要统一认识，解放思想，按照国家和省有关政策，积极谋划医药采购职能转变后的工作思路，坚持公正公平公开原则，降低虚高药价，营造良好的医药采购氛围。按照省政府的要求，加快推动药品采购改革，完善组织、管理、监督机制，在全省药品集中采购以量降价的基础上，广州、深圳可以市为单位实行集团采购，要允许医疗机构在省第三方药品电子交易平台和广州、深圳药品采购平台上采购，鼓励三个平台形成有序良性竞争的态势。保障药品供应，健全短缺药品、低价药品检测预警和分级应对机制，加大对低价短缺药的保护力度。加强监督管理力度，完善省药品交易监管信息系统建设，各药品交易平台与监管系统连接，实时传输数据，逐步实现线上监管。推行药品采购“两票制”，减少药企代理之间中间环节，从而挤出药价、耗材在流通环节虚高的“水分”，做到惠民、利民，切实减轻群众医药费用负担。

大家还纷纷表示学习贯彻党的十九大精神，要在做实上下功夫，以学促干、知行合一，体现在具体工作中要取得实效。要认真分析研究目前我省药品采购中组织、管理、监督存在的主要问题、如何解决、今后工作努力方向等，要以问题为导向，进一步

加大全省医药采购改革力度，强化信息化建设和规范化管理。要撸起袖子、甩开膀子、沉下身子，以奋发有为的精神,扎实的工作作风，把新时代广东医药采购组织、管理、监督工作进一步做实、做好。

(局医药采购办党支部供稿)

报： 部社保中心，省人力资源社会保障厅（党办）

分送：局领导，局各处室（办）

抄送：各地级以上市社会保险基金管理局（中心）、广州市医疗保险服务管理局
